ZADANIA WYBORU WIELOKROTNEGO

Pobrano z arkusze24.pl

Sprawdzian
Szostoklasisty

Nr zadania 2. 3. |5 9 [ 10|11 | 14. | 18. | 19. | 21. | 22.

Poprawna przygotowania

wieq; |c¢|/p|Ajc|B | D|Cc|c | D|c B o' sprawdzian
W Kup testy

1 pkt — poprawna odpowiedz

0 pkt — niepoprawna odpowied? lub brak odpowiedzi

POZOSTALE ZADANIA

Nr
zadania

Poprawna
odpowiedz

Liczba
punktow

Kryteria oceniania i zasady przyznawania
punktow

1.

B2

0-1

1 pkt — wybranie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — wybranie odpowiedzi czesciowo
poprawnej lub niepoprawnej lub brak
odpowiedzi

PF

1 pkt — wybranie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — wybranie odpowiedzi czesciowo
poprawnej lub niepoprawnej lub brak
odpowiedzi

B1

01

1 pkt — wybranie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — wybranie odpowiedzi czesciowo
poprawnej lub niepoprawnej lub brak
odpowiedzi

A1

1 pkt — wybranie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — wybranie odpowiedzi czesciowo
poprawnej lub niepoprawnej lub brak
odpowiedzi

2P

01

1 pkt — wybranie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — wybranie niepoprawnej odpowiedzi
lub brak odpowiedzi
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Pobrano z arkusze24.pl

Probny Sprawdzian Szostoklasisty
Z OPERONEM i ,Gazeta Wyborcza”

ratnia | PoPrawna odpowiedz | UCE | Kiyteria ccentanis azcady
12.1. Np.! 0-2 Tresc i forma wypowiedzi:
OGLOSZENIE 1 pkt — zredagowanie
Szkolny Klub Sportowy ogtoszenia, w ktorym
dziatajacy w naszej szkole sq zawarte informacje
organizuje w sobote Z polecenia i uwzglednione
1 grudnia 2014 r. bieg niezbedne elementy tej
na 5 km, w ktoérym moga formy: kto?, dla kogo?,
uczestniczy¢ wszyscy 0 czym?, gdzie?, kiedy?
uczniowie naszej szkoty oraz 0 pkt — wypowiedz, w ktorej
ich rodziny. Zbidrka przed zostata pominieta jedna
szkotg 0 godzinie 9.00. informacja istotna dla
Szkolny Klub Sportowy funkcjonowania tekstu
12.11. Ortografia:
1 pkt — wypowiedz bezbtedna
0 pkt — wypowiedz zawierajaca
jeden bfad ortograficzny lub
wiecej
Uczen z dysleksja:
1 pkt = komunikatywnosc
wypowiedzi mimo btedow
ortograficznych; dopuszcza
sie popeinienie jednego biedu
W Wyzhaczeniu granicy zdania
0 pkt - wypowiedz
niekomunikatywna lub/i
btedy (2 i wiecej) w zakresie
wyznaczania granicy zdan.
13.1.2 | Np.! 0-7 Tresc i forma wypowiedzi:
21 wrzesnia 2014 roku 3 pkt — podanie informacgji
wybratem/wybratam sie 0 czasie, miejscu, celu,
Z tatg na mecz [finatowy]l przebiegu oraz uczestnikach
Mistrzostw Swiata w Pitce relacjonowanego zdarzenia;
Siatkowej Mezczyzn 2014, zaprezentowanie wydarzen
ktory odbyt sie w Spodku w kolejnosci chronologicznej;
w Katowicach. W meczu uzywanie czasownikow
wziely udziat reprezentacje W Cczasie przesziym
Polski oraz Brazylii, ktora i wykorzystanie stownictwa
przez 12 lat byta Mistrzem oddajacego relacje czasowe;
Swiata w tej dyscyplinie. logiczne i spdjne wigzanie
Druzyny walczyty o ztoty poszczegolnych czesci pracy
medal.

"Jezeli praca zajmie potowe wyznaczonego miejsca, bedzie oceniania tylko w kryterium ,Tres¢”.
2 Akceptowana jest takze inna odpowiedz ucznia, jesli jej sens jest zgodny z kryteriami oceniania.
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Probny Sprawdzian Szostoklasisty
Z OPERONEM i ,Gazeta Wyborcza”

Nr
zadania

Poprawna odpowiedz

Liczba
punktow

Kryteria oceniania i zasadly
przyznawania punktow

W pierwszym secie wygrata
druzyna brazylijska,

w ataku wyrdznit sie
Ricardo Lucarelli.? Siatkarz
zdobyt w tym meczu 18
punktow dla swojego
zespotu. W kolejnych
setach prowadzita polska
reprezentacja — w kazdym
zdobyta niewielkg przewage
kilku punktow. Wsrod
Polakow najlepszym
zawodnikiem meczu byt
[przyjmujacyl Mateusz Mika,
ktory zdobyt 22 punkty dla
zespotu. Mika szczegolnie
zastuzyt sie w setach
drugim i ostatnim. Sposrod
zawodnikow atakujacych
polskigj reprezentadji
najbardziej aktywny byt
Mariusz Wlazty, ktory uzyskat
11 punktow.

Polska druzyna pokonata
druzyne z Brazylii wynikiem
3:1 i zostata Mistrzem
Swiata w pitce siatkowej
mezczyzn. [zdobyli ztoty
medal/pierwsze migjsce

w mistrzostwachl.

Mecz byt niezwykle
emocjonujacym
wydarzeniem. Szczesliwi

i dumni z naszych
sportowcow wrocilismy

zZ tatg do domu.

2 pkt — podanie informacji

0 Cczasie, miejscu, celu,
przebiegu oraz uczestnikach
relacjonowanego zdarzenia;
prezentowanie wydarzen

w kolejnosci chronologicznej,
ale bez uzycia czasownikow
W Czasie przesztym lub bez
wykorzystania stownictwa
oddajacego relacje czasowe;
tworzenie tekstu w wiekszosci
uporzadkowanego

1 pkt — pominiecie wiekszosCi
informacji dotyczacych
relacjonowanego zdarzenia;
niekonsekwentne stosowanie
form gramatycznych
czasownikow, zachowanie
SPOJNOSCi w czesci pracy

0 pkt — napisanie pracy na
inny temat lub w innej formie

3 W sprawozdaniu nazwiska zawodnikow nie sa konieczne. Wystarczy, ze uczen poda, ktara druzyna
prowadzita na poszczegolnych etapach meczu.
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Probny Sprawdzian Szostoklasisty
Z OPERONEM i ,Gazeta Wyborcza”

Nr Poprawna Liczba Kryteria oceniania i zasady
zadania odpowiedz punktow przyznawania punktow
13.11. Styl wypowiedzi:

1 pkt - styl konsekwentny,
dostosowany do formy wypowiedzi

0 pkt - styl niekonsekwentny Iub
niedostosowany do formy wypowiedzi

13.111. Jezyk wypowiedzi:

1 pkt - wypowiedz bezbtedna

lub zawierajgca najwyzej 4 btedy
(fleksyjne, skfadniowe, leksykalne,
frazeologiczne)

0 pkt — wypowiedz zawierajaca wiecej
niz 4 btedy (fleksyjne, skfadniowe,
leksykalne, frazeologiczne)

13.1V. Ortografia wypowiedzi:

1 pkt - wypowiedz bezbtedna lub
zawierajaca najwyzej 2 btedy

0 pkt — wypowiedz zawierajacq wiecej
niz 2 biedy

Uczen z dysleksja:

1 pkt — komunikatywnos¢ wypowiedzi
mimo btedow ortograficznych;
dopuszcza sie popefnienie jednego
bfedu w wyznaczeniu granicy zdania
0 pkt — wypowiedz niekomunikatywna
lub/i btedy (2 i wiecej) w zakresie
wyznaczania granicy zdan

13.V. Interpunkcja wypowiedzi:

1 pkt - wypowiedz bezbtedna lub
zawierajaca maksymalnie 3 biedy
interpunkcyjne

0 pkt — wypowiedz zawierajaca wiecej
niz 3 biedy interpunkcyjne

Uczen z dysleksja:

1 pkt - rozpoczynanie zdan

wielka literg i konczenie kropka

lub odpowiednio innym znakiem
interpunkcyjnym; dopuszczalny jest 1
biad w tym zakresie

0 pkt - rozpoczynanie zdan wielkg
literg i konczenie kropka (2 biedy

i wiecej)

www.operon.pl 4



Pobrano z arkusze24.pl

Probny Sprawdzian Szostoklasisty
Z OPERONEM i ,Gazeta Wyborcza”

Nr
zadania

Poprawna
odpowiedz

Liczba
punktow

Kryteria oceniania i zasady
przyznawania punktow

15.

PP

0-1

1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — podanie odpowiedzi czesciowo
poprawnej lub niepoprawnej lub brak
odpowiedzi

16.

BD

1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — podanie odpowiedzi czesciowo
poprawnej lub niepoprawnej lub brak
odpowiedzi

17.

17.1.B
17.2. A

2 pkt — podanie dwoch poprawnych
odpowiedzi

1 pkt — podanie jednej poprawnej
odpowiedzi

0 pkt — podanie niepoprawnych
odpowiedzi lub brak odpowiedzi

20.

PF

0-1

1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — podanie odpowiedzi czesciowo
poprawnej lub niepoprawnej lub brak
odpowiedzi

23.

FP lub FF*

01

1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — podanie odpowiedzi czesciowo
poprawnej lub niepoprawnej lub brak
odpowiedzi

24.

BC

0-1

1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — podanie odpowiedzi czesciowo
poprawnej lub niepoprawnej lub brak
odpowiedzi

25.

FF

0-1

1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — podanie odpowiedzi czesciowo
poprawnej lub niepoprawnej lub brak
odpowiedzi

* Obie odpowiedzi sg poprawne w zaleznosci od tego, ktory dzien tygodnia uczen
uwzglednit w swoich obliczeniach (wtorek lub srode).
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Probny Sprawdzian Szostoklasisty
Z OPERONEM i ,Gazeta Wyborcza”

Pobrano z arkusze24.pl

Rozwigzanie |

a) Na wyrazeniach dwumianowanych
15 godz. 15 min - 6 godz. 40 min = 8
godz. 35 min - tyle czasu trwafa cafa
podroz

2-15min + 25 min = 55 min - tyle
czasu trwaty przerwy w podrozy

8 godz. 35 min - 55 min = 7 godz. 40
min

Odpowiedz: Jazda samochodem trwata
7% godz.

b) W godzinach

15 40 1 2
1550 %0 1°27%3 -
3 8 7
= 156—66—86 godz. - tyle czasu

trwata cata podroz
-E+2—5 = £+i= L odz. - tyle
60 ' 60 12 12 12 999%~Y
czgsu tgglvaiv przerwy w podrozy
86— E— 76_ 7g godz.
Odpowiedz: Jazda samochodem trwata

7% godaz.

¢) W minutach

15 godz. 15 min = 915 min

6 godz. 40 min = 400 min

915 min - 400 min = 515 min - tyle
Czasu trwata cata podroéz

2-15min + 25 min = 55 min - tyle
czasu trwaty przerwy w podrozy

515 min - 55 min = 460 min = 7 godz.

40 min
Odpowiedz: Jazda samochodem trwata

7% godz.

Kryteria
Nr . Liczba oceniania i zasady
zadlania Poprawna odpowiedz punktéw |  przyznawania
punktow
26. Przykfadowe rozwigzanie zadania 0-4 4 pkt - bezbiedne

rozwigzanie zadania

3 pkt — rozwigzanie,
ktore zostato
doprowadzone do
konca, ale zawierato
btedy rachunkowe
lub zostato
doprowadzone do
konca prawidiowo,
ale czas nie

zostat wyrazony

W godzinach

2 pkt - rozwigzanie,
w ktorym zostaty
pokonane
zasadnicze
trudnosci zadania
(obliczenie czasu
trwania catej
podrozy i facznego
Czasu przerw), ale
rozwigzanie nie byfo
kontynuowane Iub
byto kontynuowane
btednie

www.operon.pl




Probny Sprawdzian Szostoklasisty
Z OPERONEM i ,Gazeta Wyborcza”

Pobrano z arkusze24.pl

Nr
zadania

Poprawna odpowiedz

Liczba
punktow

Kryteria
oceniania i zasady
przyznawania
punktow

Rozwigzanie Il

a) Na wyrazeniach dwumianowanych
2-15min + 25 min = 55 min - tyle
Czasu trwaty przerwy w podrozy

15 godz. 15 min - 55 min = 14 godz.
20 min — 0 tej godzinie skonczytaby sie
podroz, gdyby nie byto przerw

14 godz. 20 min - 6 godz. 40 min =
=7 godz. 40 min

Odpowiedz: Jazda samochodem trwata

2

7% .

3godz

b) W godzinach

15 25 6 5 11

2-— —_— e — _— — .=
60 60 ~ 12 "7z~ 1 9002 ~tvie
Czasu trwaty przerwy w podrozy

15 11 3 11 4
15es =y = 15051y = 147 =

= 14% godz. - 14 godz. 20 min - o tej
godzinie skonczytaby sie podrdz, gdyby
nie byto przerw

140 1 .2
18- —6-——=14-—6%
3 60 3 3

Oczipowiedé: Jazda samochodem trwata
7§ godz.

2
= 7—
3 godz.

¢) W minutach

15 godz. 15 min = 915 min

6 godz. 40 min = 400 min

2-15min + 25 min = 55 min - tyle
czasu trwaty przerwy w podrozy

915 min - 55 min = 860 min - tyle czasu
trwata podroz bez przerw

860 min - 400 min = 460 min = 7 godz.

40 min = 7% godz.
ngowiedz: Jazda samochodem trwata
7§ godz.

1 pkt - rozwigzanie,
w ktorym dokonany
zostat istotny
postep (obliczenie
Czasu trwania

catej podrozy

lub obliczenie
1aCznego czasu
trwania przerw)s,
ale rozwigzanie

nie zostato
doprowadzone

do konca lub byio
kontynuowane
btednie

0 pkt — rozwigzanie,
w ktorym nie byfo
istotnego postepu
Iub opuszczenie
zadania

4Jedli uczen wskaze prawidtowe metody obliczenia tacznego czasu podrozy i tacznego czasu przerw, to
przyznajemy 1 pkt.

www.operon.pl




Probny Sprawdzian Szostoklasisty
Z OPERONEM i ,Gazeta Wyborcza”

Pobrano z arkusze24.pl

Nr
zadania

Poprawna odpowiedz

Liczba
punktow

Kryteria oceniania
i zasady przyznawania
punktow

Rozwigzanie Il

a) Na wyrazeniach dwumianowanych
2-15min + 25 min = 55 min - tyle
czasu trwaty przerwy w podrozy

6 godz. 40 min + 55 min =7 godz.
35 min - 0 tej godzinie mogtaby sie
zaczaC podroz, gdyby nie byto przerw
15 godz. 15 min - 7 godz. 35 min =

=7 godz. 40 min = 7% godz.

Odpowiedz: Jazda samochodem
2

trwata 73 godz.

b) W godzinach
E+2_5 — E_i_i— ﬂ odz _
60 60 12 Ta2 72 99%
tyle czasu trwaty przerwy w podrozy

40 11 40 55 35
630 11_g40 5 _,535_
60 12~ °60 60 ' 80

7
= 7E godz. - 7 godz. 35 min — 0 tej

godzinie mogtaby sie zaczac podroz,
gdyby nie byio przerw o

1502 77 453 77 _78 _
60 12 12 12 12

= 7% godz.
OdDOWie2d2: Jazda samochodem
trwafa 73 godz.

¢) W minutach

15 godz. 15 min = 915 min

6 godz. 40 min = 400 min
2-15min + 25 min = 55 min - tyle
Czasu trwaty przerwy w podrdzy
400 min + 55 min = 455 min

915 min - 455 min = 460 min =

=7 godz. 40 min = 7% godz.

Odpowiedz: Jazda samochodem
2

trwata 73 godz.
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Probny Sprawdzian Szostoklasisty
Z OPERONEM i ,Gazeta Wyborcza”
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Kryteria oceniania

Rozwigzanie |

2,5dm =25cm

V=a-b-cC

V=6-6-25=900 cm?3

0,65-900 =585 g

Odpowiedz: Model prostopadtoscianu
wazy 585 g.

Rozwigzanie Il

2,5dm =25cm

P=ab

P=6-25=150cm?

V =150-6=900cms3
0,65-900=585g

Odpowiedz: Model prostopadfoscianu
wazy 585 g.

Rozwigzanie Il

2,5dm =25cm

P=2a?

P=6-6 =36 cm?

V =36-25=900cms?

0,65-900 =585 g

Odpowiedz: Model prostopadfoscianu
wazy 585 g.

Nr R Liczha . .
. Poprawna odpowiedz i zasady przyznawania
zadania punktow pUNKtOW
27. Przykfadowe rozwigzanie zadania 0-3 3 pkt — bezbtedne

rozwiazanie zadania

2 pkt — rozwigzanie

w ktorym zostaty
pokonane zasadnicze
trudnosci zadania
(obliczenie objetosci
modelu i wskazanie
metody obliczenia
masy modelu), ale
rozwigzanie nie byto
kontynuowane lub byto
kontynuowane bfednie

1 pkt — rozwiazanie,

w ktorym zostat
dokonany istotny
postep (zamiana dm
na cm i wskazanie
metody obliczenia
objetosci modelu), ale
rozwigzanie nie byto
kontynuowane lub byto
kontynuowane btednie

0 pkt - rozwiazanie,

w ktorym nie byto
istotnego postepu lub
opuszczenie zadania
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